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Česká strana sociálně demokratická svojí vládní politikou v letech 1998 až 2006 
jednoznačným způsobem vyvedla české zemědělství a venkov z ekonomické krize, způsobené 
nepromyšlenou transformací z počátku 90. let. ČSSD přivedla české zemědělství do Evropské 
unie a vyjednala základní a v daném případě maximální možné a výhodné podmínky pro další 
rozvoj jak zemědělství, tak venkova. Budeme i nadále prosazovat další vyrovnávání 
podmínek mezi „starými“ a „novými“ zeměmi EU pro poskytování zemědělských dotací a 
prostředků z evropských fondů. V rámci státního rozpočtu budeme prosazovat plné dorovnání 
přímých plateb tak, jak je to deklarováno v přístupové smlouvě. 

Se znepokojením sledujeme v tomto čase snahu ODS a vládnoucí koalice znovu otevřít 
problém prodeje zemědělské půdy zahraničním podnikatelům a zemědělcům, a to na úkor 
našich dosud kapitálově slabých zemědělských podnikatelských subjektů. Vlády vedené 
ČSSD vyjednaly výjimku na přednostní prodej zemědělské půdy českým zemědělcům do 
roku 2011. ČSSD trvá na jejím dodržení a zásadním způsobem odmítá snahu vládní koalice 
tuto výjimku nerespektovat. 

Budoucnost českého zemědělství a venkova vidíme především ve zvýšeném podílu produkce 
energie z obnovitelných zdrojů a biomasy pěstované na zemědělské půdě. Podpora rozvoje 
tohoto odvětví bude mít u nás zelenou a budeme prosazovat jeho maximální podporu z fondů 
evropské unie i státního rozpočtu. Budeme i nadále podporovat rozvoj českého venkova a 
zemědělství směrem k produkci výrobků s vyšší přidanou hodnotou, budování potřebné 
infrastruktury a služeb odpovídajících 21. století na českém venkově.  

ČSSD bude bránit vytlačování kvalitní české potravinářské a zemědělské produkce zvýšeným 
dovozem zahraničních potravin, které neodpovídají požadavkům na kvalitu. Budeme i nadále 
podporovat důsledné a časté kontroly nezávadnosti potravin a dodržování hygienických 
standardů především v sítích hypermarketů, supermarketů a diskontních obchodů. 

Vyzýváme vládu, všechny politické strany, nevládní a profesní organizace k zahájení široké 
diskuse o budoucnosti Společné zemědělské politiky EU, její potřebné reformě, ale především 
o postoji a pozici České republiky k této otázce tak, aby závěry této diskuse mohly být 
využity při českém předsednictví EU v roce 2009. 
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